

“三味套餐”为清廉建设“提味增香”

——洞口县江口镇加强基层廉政建设掠影

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 肖容铃

今年以来，洞口县江口镇精心配制“三味”廉洁“套餐”，让党员干部同品“廉味”、共悟“廉意”、共守“廉关”。

廉政党课“党味”醇

“要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，在推动江口边陲小镇建设中忠诚履职尽责、积极担当作为。”4月16日，江口镇党委书记为全体镇干部及各村（社区）党支部书记上了一堂“党味”醇厚的廉政党课。

这节课围绕学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，以及中央纪委和省、市、县纪委会全会精神，并结合党员干部违纪违法典型案例等开展警示教育，寄语党员干部牢记宗旨、为民服务，坚守底线、积极作为，在乡村振兴、社会治理等方面展现党员风采。

“农村党员什么不能做，做了有什么后果？这节课讲得很清

楚！”红桥村党支部书记肖调海说，廉政党课结合实践点问题、指路径、教方法，很实用，今后一定自觉遵纪守法，严于律己。

警示教育“辣味”足

典型案例是强效“清醒剂”。3月30日，江口镇纪委组织党员干部集中观看警示教育片《初心迷失（五）》，为党员干部打好廉洁从政“预防针”，切实增强拒腐防变“免疫力”，努力把警示教育成果转化为助推江口发展的强大动力。

“身居要职时不能守住初心、抵制诱惑，必然身陷囹圄！”江口镇基层党建办主任许敏表示，警示教育片直击心灵、辣味十足，要从警示教育片中深刻反思汲取教训，做到躬身自醒、警惕常在，自觉遵守廉洁自律各项规定，牢固树立为人民服务宗旨理念。

谈心谈话“回味”浓

“我们清廉建设工作还存在

哪些问题？”

“身边这些典型案例反映出哪些突出问题？”

“你认为自己的廉政风险点有哪些？”

……

今年以来，该镇党委书记带着问题，与镇班子成员开展“一对一”党风廉政教育警示谈心谈话，肯定工作成绩、点透存在问题、指出努力方向、落实职责任务，进一步增强领导班子干事创业的凝聚力和战斗力。

“镇党委书记耐心细致地帮助我们算清人生账，让我们能够‘清’装上阵。”江口镇党委委员、副镇长尹欢表示，谈话双方坦诚交流，既谈体会和认识，又谈困惑和挑战，既是提醒，也是关爱，她从中获益匪浅，将以饱满的热情和务实的作风投入今后的工作。

清廉邵阳建设

推动湖湘优秀传统文化创新性发展

省女红协会2024年会员代表大会在我市召开

黄芳卢妹香等出席

邵阳日报讯（记者 伍洁）4月19日，湖南省女红协会2024年会员代表大会在邵阳蓝印花布保护性生产基地召开。省妇联党组书记、主席黄芳，省妇联副主席卢妹香，副市长贺源，邵阳职业技术学院院长许洪范等出席。

会议对湖南女红文化推广者、女红工匠、优秀会员进行表彰，并举行校、企、协合作签约仪式。省女红协会与邵阳职业技术学院、邵阳南有乔木文化艺术有限公司签订合作协议，三方将围绕技艺传承、人才培养、手工大赛、文创开发等展开合作。

黄芳表示，在新起点上，省女红协会会员们要带头深入学习贯彻习近平总书记考

察湖南重要讲话指示精神和关于非物质文化遗产保护工作的重要讲话精神，把保护传承和开发利用有机结合，通过引领生活新风尚、融入数字新科技、拓宽传播新渠道、探索文旅新发展等系列举措，推动湖湘优秀传统文化创造性转化、创新性发展。同时，省妇联会一如既往支持协会和会员发展，尽心尽力为大家鼓与呼，为大家创造机会和平台。

据了解，省女红协会自2016年成立以来，一直致力于传承和弘扬女红文化，为女红发展作出了积极贡献。截至目前，该协会共有在册会员133名，包含国家级、省级、市、县等各级非遗传承人超100名，传承非遗项目超30类。

确保工程安全顺利推进

仇珂静专题调度犬木塘水库工程建设工作

邵阳日报讯（记者 易蓝 通讯员 饶茵 秦帅彬）4月19日，市委常委、副市长仇珂静专题调度犬木塘水库工程建设工作，要求逐一研究梳理问题、聚焦目标狠抓落实，确保工程安全顺利推进。

犬木塘水库工程作为国家重点水利工程，在市委、市政府的高度重视下，在各级各有关部门和单位的共同努力下，如期完成阶段性任务。目前，枢纽工程正在扫尾，灌区工程已全面展开。

调度会上，相关负责人汇报了犬木塘水库工程项目进展情况，并就下一步工作提出意见建议。各参会单位围绕当前工作推进中存在的问题和困难依次发言，共同商讨解决

方案。

仇珂静强调，水利工程是利国利民的民生工程。各级各部门要扛稳扛牢项目建设责任，确保思想不松懈、工期不耽误、问题不回避、安全不放松。要加强组织领导，形成上下贯通、分工负责、协同推进的工作格局。要细化分解任务，建立工作台账，逐项明确责任领导、牵头部门以及推进节点计划、完成时限等，做到分工明确、责任到人、任务到岗。要强化统筹调度，确保项目有力有序推进。要优化施工环境，持续规范施工秩序。要全力确保安全，紧盯施工、防汛、环保等重点工作，做好安全防范工作。要强化督导问责，对工作推进不力、作风不实的，严肃追究问责。

加强自身建设 力争双岗建功

邵阳日报讯（记者 伍洁 通讯员 刘斯麟）4月18日，九三学社湖南省委专职副主委、内部监督委员会主任李少阳一行来邵调研内部监督工作并召开座谈会。副市长、九三学社邵阳市委主委晏丽君主持会议。

座谈会上，九三学社邵阳市委汇报了换届以来内部监督工作的开展情况。与会人员就内部监督工作如何深入、有效地开展进行讨论，并针对平时社务工作中遇到的问题、困难进行分析交流，提出意见建议。

晏丽君表示，为切实加强内部监督工作，九三学社邵阳市委要不断提高政治站位，加强学习，创新方法，走深走实；对于社务工作中的难点、堵点，要集智聚力、统一谋

划；要深入基层，多听取社员意见建议，共同努力提升社务工作水平。

李少阳代表九三学社湖南省委内部监督委员会向与会人员发放《清廉家书》，对社内重点关注人员进行提醒和警示，并对参会社员提出的部分意见建议进行现场回应。他强调，社内的各级组织要深刻认识当前新形势新要求，以自身建设为抓手，高标准推进各项社务工作；要进一步理顺工作机制、完善工作体系，充分调动社员参与社务的积极性；要创新方式方法，为社员搭建交流平台，为整合社内资源创造条件；要加强指导培训，引导社员双岗建功。

在履职尽责中展现政协担当

邵阳日报讯（记者 杨吉）4月19日，全市政协委员学习联络委员会全体会议暨功能型党支部会议通过线上、线下相结合的形式召开。市政协副主席段雪梅、冯东旺出席。

今年，市政协委员学习联络委员会将紧紧围绕省政协“1453”履职总要求，加强委员联络联谊、学习培训、考核管理，积极推进功能型党支部建设、“一委一品”建设、委员工作室建设、“政协云”与履职深度融合发展试点工作，以更优的服务、更实的举措为委员高质量履职提供保障。

会议指出，要牢记坚持和加强党的全面

领导的政治责任，带好队伍，促进党建和业务相融合，确保党的领导全覆盖、党的工作全覆盖。要牢记聚焦党委、政府中心任务履职尽责的政治责任，做好事情，委员履职要充分运用好“政协云”，实现云上办、云上议、云上提、云上联、云上考、云上分享；要有特色，立足委员自身优势，与本职工作和界别特色紧密结合；要有实效，做到委员有影响、界别有代表、群众有呼应。要牢记广泛凝聚人心和力量的政治责任，画好最大同心圆，围绕增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期等方面，多做提振信心、凝聚人心、解疑释惑的工作，把实干责任担当书写在履职实践中。

专题协商助力企业重整信用修复

邵阳日报讯（记者 杨吉）4月18日，市政协召开协商座谈会，专题讨论关于立得科技破产重整信用修复相关问题。市政协副主席伍先明出席。

立得科技是一家在邵阳本土经营30年的企业，自破产重整以来，公司生产经营有序开展，已陆续吸引多家产业链上下游企业入驻合作。目前，该公司正处于重整计划草案的执行阶段。

会上，立得科技有关负责人汇报了企业破产重整信用修复相关情况。市发展和改革委员会、市工信局、市中级人民法院等有关部门单位对企业提出的诉求进行了逐一回应，表示将认真

梳理问题、协调配合，帮助企业解决难题。

会议强调，要关心关爱企业，加大扶持力度，积极主动服务企业，将企业的困难视为自己的困难，用心用情帮助企业纾困解难，为企业发展创造更加有利的条件，进一步增强企业信心和动力。相关部门要联动配合，凝聚工作合力，用好用活各项支持政策，尽早研究制定解决问题的具体措施，助力企业脱困、转型与升级，促进全市经济社会高质量发展。同时，希望立得科技能够梳理问题清单，找准问题症结，利用自身优势，加强与相关部门的沟通反馈，形成合力，共同推动问题解决，确保企业健康稳定发展。



4月19日，大祥区板桥乡，种粮户正在进行机械化插秧作业。为坚决扛稳粮食安全政治责任，全力抓好粮食生产任务落实，板桥乡政府自去年年底就督促农户提前预定种子和化肥，并在4月上旬组织该乡26户种粮大户开展春耕生产，大力推广早稻机械化插秧，提高粮食生产效率。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 吕曦东 摄影报道

邵阳日报社首届新闻宣传骨干通讯员培训班开展采风活动

学“干货” 练真招 强本领

邵阳日报讯（记者 刘陪陪）4月19日上午，邵阳日报社首届新闻宣传骨干通讯员培训班的学员们，怀着满腔的热情和期待，开启了采风之旅。他们分赴各个具有代表性的地点，深入基层感受邵阳的发展变化，挖掘新闻背后的故事，以实践锤炼“四力”。

在邵阳火车站，学员们一边聆听讲解员的精彩解说，一边记录重点。在候车室、站台等地参观时，学员们积极行动，找角度、选构图，采访一线工作人员……忙得不亦乐乎。“现在进站方便很多，开往全国各地的车次也日益增多，为大家的出行提供了更多选择。”谈及参观邵阳火车站的感受，学员邓源源如是说。

“既有航运功能又有供水功能，那如何保证供水安全？”“项目全面建成大概是在什么时候？”……在犬木塘水库工程建设现场，学员们观看宣传片后便开始现场采访，将前期培训过程中所学知识运用到实践中，用笔触和镜头聚焦重大项目建设，记



学员们在邵阳火车站认真采访。邵阳日报记者 谢冰 摄

录城市发展脉动。

在北塔区陈家桥现代农业蔬菜综合产业园，学员们看到了邵阳农业现代化的新面貌。他们走进田间地头，了解现代农业发展的新趋势。此外，学员们还前往拓浦精工智能制造（邵阳）有限公司、邵阳阳光发品有限公司、三一专用汽车制造有限责任公司、亚洲富士电梯股份有限公

司等地开展采风活动。

本次采风活动不仅让学员们见证了邵阳经济社会发展的成就，也提升了他们的新闻素养和实践能力。大家纷纷表示，将把这次采风活动的所见所闻、所思所感融入今后的新闻报道中，用更加生动、鲜活的语言，讲述邵阳好故事，传播邵阳好声音，让更多的人了解邵阳、爱上邵阳。